
 ) يلاحظخ : ٚدت تٕضٛح خطٕاد انحم فٙ خًٛغ انجُٕد انًقبنّٛ                                

 ٚدت يشاػبح انحهٕل الأخشٖ فٙ خًٛغ انجُٕد انًقبنٛخ (     
 

        

 اكتت ثبنشكم انُظبيٙ : (1

 ٛح ٔأسثؼخ أخضاء يٍ يئخ ...............................................خًغخ صح

 

 ...لأقشة خضء يٍ أنف .......................................   2,8496  قشة انؼذد (2

 

 

 

 انتبنٛخ حٛث انًتغٛش ٚؼجش ػٍ ػذد صحٛح :  حم انًتجبُٚخ              

 

     <    9 ص    +                          
–
 2   

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 أٔخذ٘ انُبتح :         
 

                    (3 )
2 ×    ÷  4  

 

 

        

 

 انشٚبضٛبد: انًبدح                                                                       صاسح انتشثٛخ                ٔ               

  عبػتبٌٍ: ـانضييذسعخ أو قٛظ الأعذٚخ.و.ثُبد                     انتؼهًٛٛخ اندٓشاءًُطقخ الإداسح انؼبيخ ن        

 غبثغان: انصف         انتٕخٛخ انفُٙ نهشٚبضٛبد               

 و 2224/  2223 انذساعٙ نهؼبو غبثغاننهصف  الأٔنٗانفتشح انذساعٛخ  يتحبٌإًَرج     

 

  

 أ  
12 
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 ب 

4 

 ج 

3 
 1 

 الدؤال الأول



 و 2224/ 2223انذساعٙ  نهؼبو  - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغتبثغ اختجبس انصف 

 
 

 

 (   =     𝛑 أٔخذ يغبحخ عطح الأعطٕاَخ انًٕضحخ ثبنشكم )  يغتخذيبً          

 يغبحخ عطح الأعطٕاَخ  =          

 

        

  
 

 أٔخذ انُبتح :          

48,24  ÷ 2,4  = 

 
 
 
 
 
         

 
 
 
 
 

 : حم انًؼبدنخ          

 

 15,3    =    6,7    –   ط             

  

 أ  

5 

 ب 

4 

     ج 

3 
 2 

 الثاني الدؤال

12 

 م سم  7

 سم  20



 

 

 فًٛب ٚهٙ :   ٔخذ٘ انُبتحأ        

 

1)
–

12  +  12    = 

 

2)
–
 28  ÷  

–
 4   = 

  

 

 

 

 

  : أٔخذ يغبحخ انشكم انًقبثم         

 

 يغبحخ انًغتطٛم  =  ...............................................    

 يغبحخ انًثهث  =  ...................................................    

 يغبحخ انشكم انكهٛخ  =  .............................................   

 عى . 6عى  ,    5عى  ,    12أٔخذ حدى شجّ يكؼت أثؼبدِ           

 

             

  

 

 

         

 

 

 

 

 أ  

4 
 ب 

5 
 ج 

3
 3 

 الثالث الدؤال

 و 2224/ 2223نهؼبو انذساعٙ   - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغ تبثغ اختجبس انصف 

 

12 

 سم  6
 سم  4

 سم  5

 سم 10



 

  

 أٔخذ يغبحخ يتٕاص٘ الأضلاع فٙ انشكم انًقبثم :         .

 

 يغبحخ يتٕاص٘ الأضلاع  = 

 
 

 

 

 

        

        

 الأػذاد انتبنٛخ  تشتٛجبً  تُبصنٛبً :  ستت يدًٕػخ        

 

                1,74             ,1,28            ,   1,725             ,   1,6 
 
 

 

 تٛت انتُبصنٙ : انتش

 

 

 

 

 

 

 

 يٍ يخطط انغبق ٔالأٔساق أٔخذ٘ :         
 

 : انًتٕعط انحغبثٙ 

 

 :   انٕعٛط

 

 :  انًُٕال 

 

 

   

 أ  

3 
 ب 

4 
 ج 

5 
 4 

 الرابع الدؤال

 و 2224/ 2223نهؼبو انذساعٙ   - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغتبثغ اختجبس انصف 

 

12 

 سم  3

 سم  7,5

 سم  5

 

 الداق الأوراق

3 
188 
22 
7 

1 
2 
4 
5 



 ( عبارات ، لكل بنج ظمل 4ـــــ1أولًا : في البنهد )                        

 خاطئة العبارة كانت إذا       وظمل  إذا كانت العبارة صحيحة     
 

1 
 

  

 

2 
 

 527222سيض انؼذد  )  اثُبٌ ٔخًغٌٕ يهٌٕٛ ٔعجؼخ آلاف  (  ْٕ  

  

 

3 
 

و25قبػخ ػهٗ شكم يشثغ يغبحتّ 
2 

 5فإٌ طٕل ضهغ انًشثغ =  

  

 

4 
 

 فٙ انتًثٛم انًقبثم : إرا كبٌ انذخم انشٓش٘ 

  دُٚبسًا 52شٓشٚبً دُٚبس فإٌ يب تذّخشِ الأعشح  522نلأعشح 

  

 

الجائرة الجالة عمى  ظمل ( لكل بنج أربعة اختيارات واحج منها فقط صحيح12ـــــ  5:في البنهد من)ثانياً 
 -الاختيار الصحيح  فيما يمي :

 

5 

 

    25,8    ÷  122   = 
 

 

 

 

  

           2582                   258                        2,258                      2,2258            

6 

 

 الأػذاد انًشتجخ تصبػذٚبً فٙ يب ٚهٙ ْٙ : 
 

 

 

 

           
– 

3   , 
–
 4  , 1  ,  2                              

 
3   , 9 ,  

–
 6 ,  

–
7                            

 

 

 

         
– 

5   , 
–
 3  , 2  ,  7                                 

– 
4   , 5  , 

– 
3    ,  2 

7 

 

 فٙ يب ٚهٙ ْٕ :    1,37,        1,35انؼذد انز٘ ٚقغ ثٍٛ  
 

 

                

          1,236              1,372                      1,41                         1,359 

 

  

 ب  أ 

 أ 

 د  جـ  ب  أ 

 ب  أ 

 جـ  د 

 د  جـ  ب  أ 

 5 

 الخامس الدؤال

    ×  5,4  ثبنصٕسح انؼهًٛخ ْٕ 54222انؼذد 
 أ  

 أ 

 أ 

 أ 

 ب 

 ب 

 ب 

 ب 

 و 2224/ 2223ذساعٙ نهؼبو ان  - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغتبثغ اختجبس انصف 

 

12 

 سكن
35% 

 مأكل
 35% 

 ممبس
 20% 



 

8 

 

 انًؼطٗ ٚغبٔ٘ :  انًدغىػذد انشؤٔط انز٘ ٚحٕٚٓب 

 
 

 

 

 

             3                             4                                5                              6 

9 

 

 

 ْٕ :   94,    94,    92,    92 ,   19انًذٖ نًدًٕػخ انجٛبَبد انتبنٛخ   
 

 

           92                             75                            94                              113 

10 

 

 

 

 

 

 عى 2.314             عى   62,8عى                    6,28عى                  2,628           

11 

 

 عى فإٌ يحٛطّ ٚغبٔ٘ :  2,3عٙ يُتظى طٕل كم ضهغ يٍ أضلاػّ شكم عذا

 
 

 عى 4,6عى                      8,9عى                    2,9                 عى    13,8            

12 

 
 

 

 

 3 <ط                     3 ≥ط                   3 ≤ط                        3 >ط          

         

 
 
 
 
 
 

  

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 6 

 د  جـ  ب  أ 

 ٚغبٔ٘   𝛑  =3,14عى ,  22يحٛط دائشح طٕل قطشْب 

 ( ْٙ : 3انًتجبُٚخ انتٙ تؼجش خجشٚبً ػٍ ) كم ػذد صحٛح أكجش يٍ أٔ ٚغبٔ٘ 

 و 2224/ 2223نهؼبو انذساعٙ   - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  ثغغبانتبثغ اختجبس انصف 

 

 سم  20
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 و 2224/ 2223نهؼبو انذساعٙ   - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغتبثغ اختجبس انصف 

 تمنياتنا لكم بالتهفيقه النجاح

 7 

 ب  أ 

 خذٔل إخبثخ الأعئهخ انًٕضٕػٛخ

 

 ب  أ 

 ب  أ 

 ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 



 ) يلاحظخ : ٚدت تٕضٛح خطٕاد انحم فٙ خًٛغ انجُٕد انًمبنّٛ                                

 ٚدت يشاػبح انحهٕل الأخشٖ فٙ خًٛغ انجُٕد انًمبنٛخ (     
 

        

 اكتت ثبنشكم انُظبيٙ : (1

 خًغخ صحٛح ٔأسثؼخ أخضاء يٍ يئخ ...............................................

 

 ...لألشة خضء يٍ أنف .......................................   2,8496  لشة انؼذد (2

 

 

 

 انتبنٛخ حٛث انًتغٛش ٚؼجش ػٍ ػذد صحٛح :  حم انًتجبُٚخ              

 

     <    9+       ص                        
–
 2   

 

    <    9 – 9ص  +                            
–

2 – 9  

 

  11-  <ص                                             

 

حم انًتجبُٚخ : كم ػذد صحٛح أصغش يٍ 
–

11 

        

 

 أٔخذ٘ انُبتح :         
 

                    (3 )
2 ×    ÷    4  

 

                     =9  ×     4     ÷    4    

 

                        =36            ÷    4  

 

                                         =9  
 

 انشٚبضٛبد: انًبدح                                                                       صاسح انتشثٛخ                ٔ               

  عبػتبٌٍ: ـانضييذسعخ أو لٛظ الأعذٚخ.و.ثُبد                     انتؼهًٛٛخ اندٓشاءًُطمخ الإداسح انؼبيخ ن        

 غبثغان: انصف         انتٕخٛخ انفُٙ نهشٚبضٛبد               

 و 2224/  2223 انذساعٙ نهؼبو غبثغاننهصف  الأٔنٗانفتشح انذساعٛخ  يتحبٌإًَرج     

 

  

 أ  
12 
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 ب 
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 ج 
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 1 

 الدؤال الأول

5,04 

2,850 



 و 2224/ 2223نهؼبو انذساعٙ   - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغغ اختجبس انصف تبث

 
 

 

 (   =     𝛑 أٔخذ يغبحخ عطح الأعطٕاَخ انًٕضحخ ثبنشكم )  يغتخذيبً          

َك × 𝛑 ×2 ) يغبحخ عطح الأعطٕاَخ  =     
2 

 ( + )2× 𝛑 ×  ع ( ×َك 

                         ( =2×   × 7 × 7  ( + )2×   × 7 × 22 ) 

                                    =328                            +882  

2عى 1188                            =                          
 

            
 أٔخذ انُبتح :          

 

48,24  ÷ 2,4   = 

48,24 × 12  ÷ 2,4   × 12  = 

482,4   ÷ 24  = 

 

 
 
 
 
 

 حم انًؼبدنخ  :        

 

 15,3    =    6,7    –   ط             

 

   6,7+    15,3     =    6,7+   6,7   –   ط             

    

  22ط   =                  

  

 أ  

5 

 ب 

4 

ج      

3 
 2 

 الثاني الدؤال

12 

 م سم  7

 سم  20

482,4 24 

020,1 

48  - 

0024 

24 

 

- 

00 

× 

20,1 

÷ 



 

 

 ٔخذ٘ انُبتح  فًٛب ٚهٙ : أ        

 

1)
–

12  +  12   =   2  

 

2)
–
 28  ÷  

–
 4   =  7 

  

 

 

       

 :  أٔخذ يغبحخ انشكم انًمبثم  

 

 يغبحخ انًغتطٛم  =      

 =    يغبحخ انًثهث     

  شكم انكهٛخ  =يغبحخ ان   

 

 عى . 6عى  ,    5عى  ,    12أٔخذ حدى شجّ يكؼت أثؼبدِ           

 

  الاستفبع  ×انؼشض  ×انطٕل  =  حدى شجّ انًكؼت              

     

                                    =    12   ×    5     ×     6    

           

عى  362      =                                    
3 

    

 أ  

4 
 ب 

5 
 ج 

3
 3 

 الثالث الدؤال

 و 2224/ 2223نهؼبو انذساعٙ   - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغ تبثغ اختجبس انصف 

 

12 

 سم  6
 سم  4

 سم  5

 سم 10

 ض  ×ل             
 2سم50=  5 × 10  =      

 4 × 4 ×  = ع ×ق ×     
 2سم 8= 

 2سم4

 مداحة المدتطيل + مداحة المثمث 
 2سم 58=  8+  50= 



 

  

 أٔخذ يغبحخ يتٕاص٘ الأضلاع فٙ انشكم انًمبثم : .        

 

  يغبحخ يتٕاص٘ الأضلاع  = 

 
 

 

 

 

        

        

 ستت يدًٕػخ الأػذاد انتبنٛخ  تشتٛجبً  تُبصنٛبً :         

 

                1,74             ,1,28               ,1,725                ,1,6 
 
 

 

 انتشتٛت انتُبصنٙ : 

 

 

 

 

 

 

 

 يٍ يخطط انغبق ٔالأٔساق أٔخذ٘ :         
 

 33=     : انًتٕعط انحغبثٙ 

 

 28 :   انٕعٛط

 

  42,  28:  انًُٕال 

 

   

 أ  

3 
 ب 

4 
 ج 

5 
 4 

 الرابع الدؤال

 و 2224/ 2223نهؼبو انذساعٙ   - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغتبثغ اختجبس انصف 

 

12 

 سم  3

 سم  7,5

 سم  5

 

 الداق الأوراق

3 
188 
22 
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  ع  ×  ق 
      =   7,5 × 3  
 2سم 22,5   =      

1,74 1,725 1,6 1,08 



 بارات ، لكل بنج ظمل ( ع4ـــــ1أولًا : في البنهد )                        

 خاطئة العبارة كانت إذا       وظمل  إذا كانت العبارة صحيحة     
 

1 
 

  

 

2 
 

 527222سيض انؼذد  )  اثُبٌ ٔخًغٌٕ يهٌٕٛ ٔعجؼخ آلاف  (  ْٕ  

  

 

3 
 

و25لبػخ ػهٗ شكم يشثغ يغبحتّ 
2 

 5فإٌ طٕل ضهغ انًشثغ =  

  

 

4 
 

 انشٓش٘  فٙ انتًثٛم انًمبثم : إرا كبٌ انذخم

  دُٚبسًا 52دُٚبس فإٌ يب تذّخشِ الأعشح شٓشٚبً  522نلأعشح 

  

 

الجائرة الجالة عمى  ظمل ( لكل بنج أربعة اختيارات واحج منها فقط صحيح12ـــــ  5:في البنهد من)ثانياً 
 -الاختيار الصحيح  فيما يمي :

 

5 

 

    25,8    ÷  122   = 
 

 

 

 

  

           2582                   258                        2,258                      2,2258            

6 

 

 الأػذاد انًشتجخ تصبػذٚبً فٙ يب ٚهٙ ْٙ : 
 

 

 

 

           
– 

3   , 
–
 4  , 1  ,  2                              

 
3    ,9   ,

–
 6   ,

–
7                            

 

 

 

         
– 

5    ,
–
 3   ,2    ,7                                 

– 
4    ,5   ,

– 
3      ,2 

7 

 

 فٙ يب ٚهٙ ْٕ :    1,37,        1,35انؼذد انز٘ ٚمغ ثٍٛ  
 

 

                

          1,236              1,372                      1,41                         1,359 

 

  

 ب  أ 

 أ 

 د  ـج  ب  أ 

 ب  أ 

 جـ  د 

 د  جـ  ب  أ 

 5 

 الخامس الدؤال

    ×  5,4ثبنصٕسح انؼهًٛخ ْٕ   54222انؼذد 
 أ  

 أ 

 أ 

 أ 

 ب 

 ب 

 ب 

 ب 

 و 2224/ 2223نهؼبو انذساعٙ   - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغاختجبس انصف تبثغ 

 

12 

 سكن
35% 

 مأكل
 35% 

 ممبس
 20% 



 

8 

 

 ػذد انشؤٔط انز٘ ٚحٕٚٓب انًدغى انًؼطٗ ٚغبٔ٘ : 

 
 

 

 

 

             3                             4                                5                              6 

9 

 

 

 ْٕ :   94,    94,    92,    92,    19انًذٖ نًدًٕػخ انجٛبَبد انتبنٛخ   
 

 

           92                             75                            94                              113 

10 

 

 

 

 

 

 عى 2.314             عى   62,8عى                    6,28                عى  2,628           

11 

 

 عى فإٌ يحٛطّ ٚغبٔ٘ :  2,3شكم عذاعٙ يُتظى طٕل كم ضهغ يٍ أضلاػّ 

 
 

 عى 4,6عى                      8,9عى                    2,9                 عى    13,8            

12 

 
 

 

 

 3 <ط                     3 ≥ط                   3 ≤ط                        3 >ط          

         

 
 
 
 
 
 

  

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  ـج  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 6 

 د  جـ  ب  أ 

 ٚغبٔ٘   𝛑  =3,14عى ,  22يحٛط دائشح طٕل لطشْب 

 ( ْٙ : 3انًتجبُٚخ انتٙ تؼجش خجشٚبً ػٍ ) كم ػذد صحٛح أكجش يٍ أٔ ٚغبٔ٘ 

 و 2224/ 2223نهؼبو انذساعٙ   - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغتبثغ اختجبس انصف 
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 و 2224/ 2223نهؼبو انذساعٙ   - الأنَٗٓبٚخ انفتشح انذساعٛخ  -نًبدح انشٚبضٛبد  انغبثغتبثغ اختجبس انصف 

 جاحتمنياتنا لكم بالتهفيقه الن

 7 

 ب  

 خذٔل إخبثخ الأعئهخ انًٕضٕػٛخ

 

  أ 

 ب  

 ب  

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 


